


OauH genbPUH urpan ¢ MavYom, 3artem K
Hemy npucoeanHNNOCh ewe NATb
nenbdunHoB. CKONbKO BCEro CcTasno wurpatb
nenb@uHoOB?

1+5=6

Ha BeTke cuaeno nATb COB, 3aTeém K HUM
npunetena ewe ogHa cosa. CKONbKO BcCero
Ha BeTKe cTa/so CMAEeTb COB?

5+1=6

13 KopbiTa NWAN BOAY ABa NOPOCEHKA, 3aTeMm
K HMM MNPULIAO €elle YeTblpe MNOPOCEeHKa.
CKO/IbKO BCEro CTano NTb NOPOCAT?

2+4=06

C uBeTKa YyeTbipe Habo4yKkm cobmpano HeKTap,
3aTeéM K HUM npuneteno ewe ase 6aboykn.
Ckonbko Bcero ctano 6aboyek cobupatb
HeKTap?

4+2=6







Tpn cobakn rpbI3aIN KOCTU, 3aTeEM K HUM
npucoeamHmMNochL ewe Tpmu cobakn. CKONbKO
BCEro cTano cobak rpbi3Tb KOCTU?

3+3=6

Ha npyay nnaBano TpW YTKW, 3aTeEM K HUM
npuneTeno ewe Tpn yTkn. CKOAbKO BCEro Ha
npyay CTano yToK?

3+3=6

Ha NoAgoOKOHHMKE CTOANO WecTb PUaANoK WU
oA4Ha repaHb. CKONbKO BCEro Ha
NOAOKOHHMKE OblNI0 LLBETOB?

6+1=7

Ha Hebe cusana ogHa NyHa M WeCTb 3Be3.
CKONbKO Bcero Ha Hebe 6blno HebecCHbIX
cBetTun?

1+6=7







[1ATb KO3 ennm CeHo, 3aremM K Hum

npucoeaAnHUNOCH ele ase Ko3bl. CKOMbKO
BCEro CTano KO3 eCTb CeHO?

5+2=7

[1Ba MypaBbsi HECAM MNPYTUK, 3aTEM K HUM
NPUCOeAMHMNOCL elle nNATb  MypaBbes.

CKONbKO BCEro CcTasio0 MypaBbeB HeCTU
NPYTUK?

2+5=7

Tpn exa enn A6A0KKM, 3aTem K HuUm

npucoeanHnNOCh eLe YyeTbipe exxa. CKoNbKo
BCEro CTano exXeu ectb A6/10Kn?

3+4=7

Ha nonke cToano YyeTbipe narwWweBbiIX

measeas U TPU NaowWeBbIX 3anua. CKONbKO
BCEro Ha nosike 6b110 UrpyLex?

4+3=7




